
 

   
Zemlja tisuća godina i milijuna ljudi – to je definicija Indije koja europskom putniku prva pada napamet. Još su nas 
u školi učili da se zapravo radi o potkontinentu jer zaista sadrži značajke pravog malog kontinenta. Putovanje 
započinje u glavnom gradu Delhiju, nastavlja se kroz Rajastan s glavnim gradom Jaipurom «ružičastim gradom», 
slijedi Agra s fascinantnim Taj Mahalom i Crvenom tvrđavom, Khajuraho: arheološko nalazište hramova s erotskim 
figurama nadnaravne ljepote pod zaštitom UNESCO-a i «najindijanskiji» od svih gradova- Varanasi. 
 
1. dan: 28.02.2027., nedjelja / ZAGREB – ISTANBUL – DELHI 
Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta. Podjela putne dokumentacije te prijava na let za Istanbul na liniji 
TK1054 u 09h25. Predviđeno slijetanje u Istanbul u 13h45. Nastavak leta za Delhi na liniji TK 716 u 20h50. 
2. dan: 01.03.2027., ponedjeljak / DELHI (doručak, večera) 
Predviđeni dolazak u Delhi u 05h20. Nakon carinskih formalnosti prijevoz do hotela,smještaj i doručak. Nakon 
odmora odlazak u razgled Starog i Novog Delhija. Posjet Raj Ghatu, memorijalnom kompleksu posvećenom Mahatmi 
Gandhiju gdje je crna mramorna platforma podignuta kako bi označila mjesto njegove kremacije. Vožnja rikšom 
uskim uličicama Chandni Chowka, jedne od najstarijih i najprometnijih tržnica Delhija. Prolazak pokraj Crvene tvrđave 
te nastavak prema Khari Baoli, najvećoj veleprodajnoj tržnici začina u Aziji. Vožnja kroz Kinaari Bazaar i Dariba Kalan, 
poznatu tržnicu srebra. Posjet Jama Masjid, jednoj od najvećih indijskih džamija koja može primiti više od 25.000 
ljudi. Nastavak vožnje kroz Novi Delhi. Posjet Sikh hramu Bangla Sahib, jednom od najistaknutijih Sikh Gurudwara, 
poznatom po svojoj duhovnoj atmosferi i velikoj zajedničkoj kuhinji u kojoj volonteri svakodnevno pripremaju obroke 
za tisuće ljudi. Vožnja pored znamenitosti uključujući Vrata Indije i monumentalne vladine zgrade Novog Delhija. 
Povratak u hotel, večera i noćenje. 
 3. dan: 02.03.2027., utorak / DELHI – JAIPUR (270 km ~ 5/6h) (doručak, večera)  
Nakon doručka i odjave iz hotela nastavak razgleda Delhija. Posjet Humayunovoj grobnici, savršeno proporcionalnom 
mauzoleju i arhitektonskom prethodniku Taj Mahala koji se nalazi na UNESCO-voj listi svjetske baštine. Slijedi stanka 
za fotografiranje kod Hrama Lotus, impresivnog Bahá'í hrama oblikovanog poput cvijeta lotosa. Nastavak prema 
Qutub Minaru, UNESCO-ovoj svjetskoj baštini i najvišem minaretu od opeke na svijetu. Obilazak arheološkog 
kompleksa te posjet lokalnoj zadruzi kašmirskih rukotvorina i umjetnosti. Nakon razgleda vožnja prema glavnom 
gradu Radžastana. Jaipur, poznat kao “ružičasti grad”, prvi je planski izgrađeni grad Indije, poznat po dragom 
kamenju, bogatoj povijesti i spoju tradicije i modernog života. Dolazak u Jaipur. Prijava u hotel, večera i noćenje. 
 4. dan: 03.03.2027., srijeda / JAIPUR (doručak, večera)  
Doručak. Odlazak do radžastanske palače Fort Amber. obilazak dvorišta, zgrada i palače ogledala, što podsjeća na 
slavne dane mogulskih vladara.Nalazi se na listi UNESCO-ve svjetske baštine i predstavlja prekrasan spoj hinduističkih 
i mogulskih stilova. Kontrast između oštre vanjštine i primamljive unutrašnjosti će vas iznenaditi. Posjetiti ćete 
Panna-Meena ka kund, stepenasti bunar kvadratnog oblika, sa stepeništem na sve četiri strane i prostorijom na 
sjevernom zidu. Slijedi fotografiranje uz Jal Mahal. Vjerojatno najmirniji prizor usred kaosa Jaipura je prekrasan Jal 
Mahal, tj. Vodena palača. Kratko zaustavljanje u radionicama nakita i tepiha. Poslijepodne posjet opservatoriju Jantar 
Mantar koji je na UNESCO-voj listi i smatra se najvećim od pet astronomskih opservatorija koje je izgradio Maharaja 
Sawai Jai Singh II. Nastavak prema Gradskoj palači, prekrasnom spoju mogulske i radžputske arhitekture koja je i 
danas rezidencija kraljevske obitelji. Kompleks uključuje Mubarak Mahal i Maharani Palace. Šetnja do Hawa Mahala – 
stanka za fotografiranje jedne od najpoznatijih fasada Indije. U večernjim satima posjet Birla hramu (Lakshmi 
Narayan hram), smještenom u podnožju Moti Dungarija. Hram je posvećen bogu Vishnuu i božici Lakshmi te je 
poznat po bogatim rezbarijama i skulpturama inspiriranima hinduističkom mitologijom. Povratak u hotel, večera i 
noćenje. 
 5. dan: 04.03.2027., četvrtak / JAIPUR – FATEHPUR SIKRI – AGRA (240 km ~ 5h) (doručak, večera) 
Nakon doručka vožnja prema Agri uz obilazak napuštenog grada Fatehpur Sikri (UNESCO-va svjetska baština), 
sagrađenog u crvenom pješčenjaku za vrijeme mogulskog cara Akbara. Grad je nastao nakon što je Akbar, prema 
predaji, dobio sina zahvaljujući blagoslovu sufijskog sveca Sheikh Salima Chishtija. Istražite ovaj dobro očuvani 
kompleks spomenika i hramova, uključujući Buland Darwazu, Diwan-I-Aam, Diwan-I-Khas, Buland Darwaza, Panch 
Mahal, Jodha Bai’s Palace, Pachisi and Birbal Bhavan. Nastavak vožnje prema Agri, gradu poznatom po 
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veličanstvenom Taj Mahalu. Po dolasku prijava u hotel i kraći odmor. U kasnim poslijepodnevnim satima posjet Taj 
Mahalu pri zalasku sunca, svjetski poznatom remek-djelu od bijelog mramora na obali rijeke Yamune, mauzoleju 
kojim je mogulski car Shah Jahan ovjekovječio svoju ljubav prema ženi Mumtaz Mahal. Delikatni reljefi i umetci od 
poludragog kamenja dodatno naglašavaju ljepotu ovog spomenika ljubavi. Posjet radionici mramora gdje obrtnici 
primjenjuju iste tehnike koje su koristili majstori u izgradnji Taj Mahala. Fakultativno: odlazak na predstavu 
Mohabbat-e-Taj koja kroz glazbu, ples i dramatizaciju prikazuje ljubavnu priču Shah Jahana i Mumtaz Mahal. 
Povratak u hotel. Večera i noćenje. 
6 dan: 05.03.2027., petak / AGRA – GWALIOR – ORCHHA (250 km ~ 6h) (doručak, večera) 
Nakon doručka i odjave iz hotela posjet tvrđavi Agra Fort, UNESCO-voj svjetskoj baštini i jednoj od najljepših 
mogulskih tvrđava u Indiji. Unutar tvrđave nalaze se brojne palače i dvorane poput Moti Masjid, Diwan-i-Aam i 
Diwan-i-Khas. Nastavak vožnje prema Gwalioru, gradu poznatom po svojoj bogatoj povijesti i impresivnoj tvrđavi. 
Razgled utvrde Gwalior, jedne od najstarijih i najneprobojnijih utvrda u Indiji, poznate po svojoj fascinantnoj 
arhitekturi i spektakularnom pogledu na grad. Posjet hramu Sas-Bahu, arhitektonskom dragulju iz 11. stoljeća 
posvećenom bogu Vishnuu.Nastavak vožnje prema Orchhi, povijesnom gradiću uz rijeku Betwu, nekadašnjem 
sjedištu dinastije Bundela. Prijava u hotel, večera i noćenje. 
7. dan: 06.03.2027., subota / ORCHHA – KHAJURAHO (175 km ~ 4h) (doručak, večera) 
Doručak. Razgled gradića Orchha i njegovih palača na obali rijeke Betwa. Posjet tvrđavi Orchha, jednom od ponosa 
dinastije Bundela. Kompleks uključuje palaču Jahangir Mahal koju je u 17. stoljeću sagradio vladar Bundele Veer 
Singh Deo te palaču Raj Mahal poznatu po živopisnim freskama koje prikazuju scene iz Ramayane i dvora Bundela.  
Posjet hramu Laxmi Narayan iz 17. stoljeća, jednom od značajnijih spomenika Bundela dinastije. Nastavak vožnje 
prema Khajurahou, poznatom po veličanstvenim hramovima i bogato ukrašenim skulpturama. Po dolasku prijava u 
hotel, večera i noćenje. 
8.dan: 07.03.2027., nedjelja / KHAJURAHO – VARANASI (doručak, večera) 
Nakon doručka razgled zapadne skupine hramova Khajuraha, UNESCO-ve svjetske baštine. Kompleks uključuje 
hramove Lakshmana, Matangeshwara, Kandariya Mahadev, Vishwanatha i druge, poznate po izvanrednim 
skulpturama bogova, božica i motiva iz hinduističke mitologije. Nakon razgleda prijevoz do željezničke postaje i 
vožnja vlakom prema Varanasiju. Po dolasku prijava u hotel i noćenje. 
9.dan: 08.03.2027., ponedjeljak / VARANASI (doručak, večera) 
Ranojutarnja vožnja brodom po rijeci Ganges uz promatranje rituala i svakodnevnog života na ghatevima. Svaki ghat 
ima posebnu svrhu – od religijskih obreda i joge do kremacija i svakodnevnog života stanovnika. Šetnja koridorom 
hrama Kashi Vishwanath približit će vam lokalni život i vjerovanja stanovnika Varanasija. Panoramska vožnja pokraj 
Banaras Hindu University, jednog od najpoznatijih sveučilišta u Indiji. Posjet hramu Bharat Mata koji sadrži reljefnu 
kartu indijskog potkontinenta isklesanu u mramoru. Povratak u hotel na doručak. Nastavak prema Sarnathu, mjestu 
gdje je Buda održao svoju prvu propovijed nakon prosvjetljenja. Obilazak Dhamek Stupe, ostataka samostana i 
arheološkog muzeja s poznatim lavljim kapitelom cara Ashoke, danas nacionalnim simbolom Indije. U večernjim 
satima odlazak rikšama prema Dashashwamedh Ghatu gdje ćete svjedočiti spektakularnoj ceremoniji Ganga Aarti uz 
vatru, zvuk školjki i molitve posvećene rijeci Ganges. Povratak u hotel, večera i noćenje. 
10. dan: 09.03.2027., utorak / VARANASI – DELHI (doručak, večera) 
Nakon doručka prijevoz do zračne luke i let prema Delhiju. Po dolasku prijava u hotel, slobodno vrijeme, večera i 
noćenje. 
11. dan: 10.03.2027., srijeda / DELHI (doručak, večera) 
Doručak. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti ili odmor. U poslijepodnevnim satima posjet Akshardhamu, 
hinduističkom hramu i duhovno-kulturnom kampusu u New Delhiju. Ovo mjesto utjelovljuje 10.000 godina indijske 
kulture u svoj njenoj veličini, ljepoti, mudrosti i blaženstvu koji oduzima dah. Slijedi predstava Glazbena fontana – 
Krug života koja prikazuje ciklus rođenja, života i smrti prema indijskoj filozofiji. Večera i noćenje. 
12. dan: 11.03.2027., srijeda / DELHI – ISTANBUL – ZAGREB (doručak) 
Doručak. Prijevoz u zračnu luku –  let za Istanbul na liniji TK 717 u 07h00. Predviđeni dolazak  u 11h35.  
Let za Zagreb na liniji TK1055 u 19h00 s predviđenim dolaskom u 19h10 po lokalnom vremenu. 
 

 


